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5.2  Σωιήλεο εν σειρά  κε μεταβλητή παξνρή 
 

5.2.1  Εηζαγσγή   Είλαη πνιύ ζεκαληηθή ε θαηαλόεζε, όηη νη εηζξνέο / εθξνέο ζηνπο 
θόκβνπο δελ είλαη εθξνέο ζηελ αηκόζθαηξα, αιιά λογιστικές  απμήζεηο / κεηώζεηο 
ηεο παξνρήο ηνπ δηθηύνπ νδεύνληαο θαηάληε.                                                                                           
Δίδνληαη ζπλήζσο ζε αξηζκεηηθή ηηκή ή σο ποζοζηό ηεο αλάληε ηνπ θόκβνπ παξνρήο.  

Σε θάζε θόκβν ηζρύεη ε εμίζσζε ζπλερείαο.                                                             
Λακβάλνπκε ππ’ όςε ηηο ζεκεηνύκελεο εηζξνέο / εθξνέο  θαηά πεξίπησζε. 

 

∑(Q θόκβνπ i)  =  0  →  (Q i )  =  (Q i - 1) ± (Q¤
 i - 1)                                   Γελ.    ( 40 ) 

Σε αληίζεζε κε ηα απιά ζπζηήκαηα ε παξνρή θάζε αγωγνύ είλαη γεληθώς δηαθνξεηηθή 
 
 
 

5.2.2  Τππηθέο κνξθέο Γ.Ε 
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5.2.3  Ελεξγεηαθό δηαζέζηκν  H   (Ұ1)  

( ελαιιαθηηθά ππνινγηζκόο zA , zB , zn ηνπνγξαθηθό )                                                 
 

 
 
          
Επηζεκάλζεηο :  
 
 Όπσο ηνλίδεηαη εηο ην εδάθην § 4.2.1 ,ε θαηαλόεζε ηεο οσζίας  ηεο ζρέζεο ( 24 ) 
      απνηειεί αλαγθαία ζπλζήθε γηα ηελ επίιπζε ησλ  πξνβιεκάησλ θαη 
      ηνπ παξόληνο θεθαιαίνπ, ζπκπιεξνύκελε εδώ κε ηε ζρέζε ( 40 ).       
 

 Δεύηεξν παξάδεηγκα ε επίιπζε ηνπ πξνβιήκαηνο (Ұ2) εηο ην εδάθην § 5.2.4, ην 

νπνίν αθνινπζεί : Με ηελ ππόζεζε ηεο άγλσζηεο – δεηνύκελεο παξνρήο ην 

πξόβιεκα κεηαπίπηεη - δηα κία εηζέηη θνξά - αληηζηοίτως εηο ην σο άλσ (Ұ1) ! 
  

Πξνθαλώο εθθξεκεί ν έιεγρνο ηεο ππόζεζεο :                                                        
Q11ππόζεζε → Η1 πξνϊόλ ππόζεζεο  =?  Ηδεδνκέλν 

 

      Εηο ην εδάθην § 5.2.4, ην νπνίν αθνινπζεί, πξνηείλεηαη κία ξνή ππνινγηζκνύ 
      επίιπζεο, ε νπνία προβιέπεη ηνλ σο άλσ  έιεγρν ηεο ππόζεζεο θαη προζδηορίδεη 
      ηελ ηηκή ηεο επόκελεο επαλάιεςεο, εμαζθαιίδνληαο ζύγθιηζε.  
      Εηο ηελ πξαγκαηηθόηεηα πξόθεηηαη αθξηβώο γηα ηελ ίδηα κέζνδν επίιπζεο 
      ηνπ πξνβιήκαηνο (Ŧ2). 
       
 
 
 
      Τα θξηηήξηα ζύγθιηζεο ηεο (Ŧ2), (ως προς Q λ+1 / Q λ )  

      θαη ηεο (Ұ2), (ως προς Η λ / Η ), είλαη απνιύησο ηζνδύλακα ! 
                                                       

Qi , Q
¤
i , Di , ksi , Li , λ 

+ ζηνηρεία ηνπ.απωι. 

(Ə1)  hfi  
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5.2.4  Παξνρέο  Qi   (Ұ2) 
 

 

 
 

 

 

Q1 λ+1   =  Q1λ × [1 + (H - Hλ) ∕ Hλ ]0,5                                               ΣΔρζς. ( 41 ) 
 
 

Σεκείσζε :  
 
 ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ ηε ζρεηηθή – ηρίηε ζε ζεηρά -  Επηζήκαλζε εηο ην εδάθην § 4.2.2 :  

 min Q11  ≈   ∑( Q¤
i ) 

 max Q11 ≈   Q ( ε οποία προθύπηεη κε fi0 = 0,020  βι. Ŧ 2) + ∑( Q¤
i ) 
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Αξθεί ν πξνζδηνξηζκόο 
ηεο παξνρήο ελόο αγσγνύ αλαθοράς 
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5.2.4  Παξνρή  κίαο Q¤
i   (Ұ3) - ( νη ππόινηπεο δεδνκέλεο Q

¤
* ) 

 

 

 
 

 

 

5.2.5  Δηάκεηξνο ζεωρεηηθή ελόο αγσγνύ  Di   (Ұ4) - ( νη ππόινηπεο δεδνκέλεο D* ) 
 

 
 

H , Qi , Q
¤
i , D*, ksi , Li , λ 

+ ζηνηρεία ηνπ.απωι. 

Αξθεί σο δεδνκέλν ε ηηκή 
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+ ζηνηρεία ηνπ.απωι. 
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5.3  Σωιήλεο ζε παράλληλη δηάηαμε 
 

5.3.1  Εηζαγσγή   Είλαη πνιύ ζεκαληηθή ε θαηαλόεζε, όηη νη Γξακκέο Ελέξγεηαο ζε 
όινπο ηνπο αγσγνύο ηνπ βξόρνπ έρνπλ θνηλνύο θόκβνπο αρτής θαη ηέιοσς.                            

Δειαδή νη απώιεηεο ελέξγεηαο ζε όινπο ηνπο αγσγνύο ηνπ βξόρνπ είλαη νη ίδηεο !                                                                       
Σε θαηαθόρσθε όςε νη Γξακκέο Ελέξγεηαο ηασηίδοληαη . 

hfi  =  z1R - z2L                                                                             Παραγ.  ( 42 )                                                                                     

Σε θάζε θόκβν ηζρύεη ε εμίζσζε ζπλερείαο .                                                              

∑(Q θόκβνπ i)  =  0  →  (Q )  =  ∑(Q αγσγώλ 1→ n)                               Παραγ.   ( 43 ) 
       
 

5.3.2  Τππηθέο κνξθέο Γ.Ε 
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5.3.3  Κνηλέο γξακκηθέο απώιεηεο αγσγώλ βξόρνπ  hfi   (Ұ5) 
 

 

 
 

 

Q1 λ+1  =  Q  ∕ { 1+∑ [(fiλ ∕ f1λ)×(C1 ∕ Ci ]0,5 }                                     Επαλι.  ( 44 )   
                                       (2) 
      

 
     

        

Qi λ+1  =  { [(fiλ ∕ f1λ) × (C1 ∕ Ci ]0,5 }×Q1 λ+1                                       Επαλι.  ( 45 )   
 

       

Ci  : από ζρέζε ( 33 )  
 

C1 : ε αληίζηνηρε ζηαζεξά ηνπ αγσγνύ αλαθνξάο, εδώ ν αγωγόο (1)    
 
 
 

 Q , Di , ksi , Li , λ 
+ ζηνηρεία ηνπ.απωι. 

(Ə1)  fi1, fiλ  
 

 

|Q1λ+1 - Q1λ | ∕ Q1λ  

≤ 5 % 
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Αξθεί ν πξνζδηνξηζκόο 
ηεο παξνρήο ελόο αγσγνύ αλαθοράς 

ΕΔΩ : αγωγόο (1) → Q1 

 

 

fi0 = 0,020 ππόζεζε (44)  Q11 
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5.3.4  Παξνρέο Qi αγσγώλ βξόρνπ θαη ζπλνιηθήο Q   (Ұ6) 
 
 

 
 

 

5.3.5  Δηάκεηξνο ζεωρεηηθή ελόο αγσγνύ  Di   (Ұ7) - ( νη ππόινηπεο δεδνκέλεο D* ) 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

H , Q , D*, ksi , Li , λ 
+ ζηνηρεία ηνπ.απωι. 

(Ə2)  Q i-1 
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